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VI SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD 

CIUDADANA - 2025 

 
Siendo las 15:00 horas, del día 17 de diciembre del 2025, a través de la plataforma Google Meet, 

https://meet.google.com/cpk-hquy-quj  contando con la presencia del señor Pablo Mendoza 

Cueva, presidente del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana y alcalde de Carabayllo, previa 

convocatoria, y en cumplimiento a la normativa vigente del SINASEC, se procede a las 

verificaciones del quórum  de los miembros del comité de seguridad ciudadana de acuerdo con 

el siguiente detalle:  

A. Se dio inicio a la Sexta Sesión Ordinaria del CODISEC con la lectura de la agenda 

programada y debate posterior. 

 

1. Palabras de apertura del Sr. Pablo Mendoza Cueva, presidente del CODISEC. 

2. Desarrollo de la Sexta Sesión Ordinaria del CODISEC.  
3. Intervención de aportes de los miembros del CODISEC. 

 

 

 

 

NOMBRE Y APELLIDO CARGO INSTITUCIÓN PRESENTE AUSENTE 

SR. PABLO MENDOZA CUEVA PRESIDENTE MUNICIPALIDAD DE 
CARABAYLLO 

X  

DR. CÉSAR AUGUSTO 
PONSECA RIVERA 

INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

SUBPREFECTURA X  

CMDT. PNP SANTOS YSMAEL 
SOTO BONILLA 

INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

JEFE DE LA DEPINCRI 
CARABAYLLO 

X  

CMDTE. PNP CARLOS 
ALBERTO HERNANDEZ CARO 

INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

COMISARIA PNP 

CARABAYLLO 

X  

MY. PNP HECTOR SÁNCHEZ 
PINO 

INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

COMISARIA PNP SANTA 
ISABEL 

X  

MY. PNP DIEGO BERNOIT 
NAVARRO GALARZA 

INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

COMISARIA PNP 
PROGRESO 

X  

JUEZ ADOLFO HUANCA LUQUE INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

2° JUZGADO DE PAZ 
LETRADO DE 
CARABAYLLO 

X  

DRA. CELIA ROSA CAMARGO 
MORA 

INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

FISCAL PROVINCIAL DE 
LA 2DA FISCALÍA 
PROVINCIAL PENAL 
CORPORATIVA DE 
CARABAYLLO 

 
 
 

 

 
X 

SRA. CARMEN JULIA NEYRA 
RAMOS 

INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

JUNTAS VECINALES X  

MAG. NELLY RUFINA CUNZA 

PRÍNCIPE  

MAG. MAURO JONATAN VIGO 
ROLDAN 

INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

 
 
UGEL 04 - MINEDU 

 
X 

 

TTE BRIG. CBP HENRY FRANKI 
ATILANO ACOSTA 

INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

COMPAÑÍA DE 
BOMBEROS 164 DE 
CARABAYLLO 

 X 
 

LIC. ROSARIO DOLORES 
CHAVEZ PINTO      

INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

CENTRO DE SALUD 
MENTAL COMUNITARIO 
CARABAYLLO 

X  

LIC. LISBETH YSHEL QUILICHE 
MORENO 

INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

CEM – MIMP X  

LIC. JOSE MANUEL SORIANO 
MENDOZA 

INTEGRANTE 
DEL COMITÉ 

BARRIO SEGURO X  
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4. Cierre de la Primera Sesión Extraordinaria del CODISEC.  

5. Acuerdos a tomar en beneficio de la seguridad ciudadana  

DESARROLLO: 

Buenas tardes a todos los integrantes y miembros del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana 

de Carabayllo. Con su permiso vamos a dar inicio a la Sexta Sesión Ordinaria y Cuarta Consulta 

Pública de Seguridad Ciudadana.  

El secretario técnico del CODISEC, el Lic. Alfredo Martín Jhong Rodríguez, pasará lista a los 

integrantes y asistentes verificando el quórum respectivo. 

• Subprefecto de Carabayllo, Dr. César Augusto Ponseca Rivera. Buenas tardes. 

Presente. 

• Comisario de la Comisaría de Carabayllo.  Cmdt. PNP Carlos Alberto Hernández Caro 

Muy buenas tardes. Presente. 

• Comisaría de El Progreso, May. PNP Diego Benoit Navarro Galarza, muy buenas tardes. 

Presente.  

• Comisario de la Comisaría de Santa Isabel, May. PNP Héctor Sánchez Pino. Muy buenas 

tardes. Presente. 

• Comisario de la DEPINCRI, Cmdt. PNP Santos Ysmael Soto Bonilla. Buenas tardes con 

todos. Presente.  

• Juez Adolfo Huanca Luque, buenas tardes. Presente.  

• Coordinadora de juntas vecinales, la Sra. Carmen Julia Neyra Ramos. Muy buenas 

tardes con todos los presentes.  

• Representante del Centro de Salud Mental de Carabayllo, la licenciada Rosario Chávez 

Pinto. Buenas tardes con todos. Presente.  

• Representante del Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables, la Lic. Lisbeth 

Quiliche Moreno. Presente. Muy buenas tardes con todos. 

• Representante del Ministerio de Interior, el Lic. José Manuel Soriano Mendoza. Buenas 

tardes con todos. Presente. 

• Representante de la Compañía de Bomberos 164 de Carabayllo, Tte. Brig. CBP Henry 

Franki Atilano Acosta. Presente, buenas tardes con todos.  

• Representante del Ministerio Público, Dra. Celia Rosa Camargo Mora, Buenas tardes 

con todos. Presente.  

Señor presidente y alcalde de Carabayllo, Don Pablo Mendoza Cueva, se ha pasado lista, 

contamos con el quórum respectivo para dar inicio a la Sexta Sesión Ordinaria del CODISEC 

2025. Se agradece la presencia de todos los integrantes del Comité.  

B. Palaras del presidente del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana y alcalde del 

distrito de Carabayllo: 

Gracias por su presencia esta tarde. Hoy estamos llevando a cabo la Sexta Sesión Ordinaria de 

CODISEC y la Cuarta Consulta Pública de Seguridad Ciudadana. 

Para mí es un honor siempre compartir con ustedes estas reuniones, realmente creo que a todos 

nos deja con mucha tranquilidad porque somos conscientes que en la medida de todo lo que 

hemos podido hacer por nuestro distrito y por la seguridad, lo hemos logrado, creo que todos  
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hemos cumplido un papel desde la ubicación en la cual nos ha correspondido actuar, lo hemos 

hecho a la altura y con la responsabilidad y el compromiso que hoy en día la ciudadanía nos 

exige.  

C. Se procede a dejar constancia de las intervenciones de los integrantes del comité 

de seguridad ciudadana: 

 

PALABRAS DE LA LIC. LIZBETH QUILICHE MORENO, REPRESENTANTE DEL CENTRO 

DE EMERGENCIA MUJER: 

Voy a comentarles un poco lo que hemos trabajado durante todo este año, por lo menos tener 

presente que en el marco del trabajo articulado y sobre todo el acompañamiento técnico para 

la implementación de las acciones de prevención de la violencia contra la mujer e integrantes 

del grupo familiar, tenemos presente el trabajo colectivo a través de las instituciones con las 

que articulamos y que realmente trabajamos con conciencia, presencia, humanidad, liderazgo; 

la implementación ha sido de atención y protección, buscando siempre este enfoque 

interculturalidad y un trabajo comunitario.  

Tenemos presente que esta implementación buscó siempre un objetivo, el de optimizar los 

recursos para fomentar una cultura de prevención a fin de contribuir a reducir la intolerancia 

social frente a la violencia. Nosotros hemos trabajado con autoridades, funcionarios, servidores 

del gobierno local y también miembros del espacio de concertación como con el que estamos 

actualmente articulando en estos momentos. 

Con cada uno de ustedes hemos trabajado toda esta trayectoria de intervención, pero hay que 

reconocer que esta intervención ha tenido las ganas de implementar y caracterizar, sobre todo, 

un trabajo en equipo disminuyendo los presupuestos o los gastos que se tenía que hacer para 

poder ejercer esta intervención. Siempre con una implementación transversal desde el gobierno 

local para que pueda tener este enfoque de contribución de prevención de la violencia e ir 

implementando la asistencia técnica de la mano con las reuniones técnicas que hemos tenido 

descentralizadas en el centro de emergencia mujer, también con la participación activa y 

articulada de la mesa de trabajo donde tenemos un espacio de concertación distrital de salud, 

donde hemos articulado de la mano también con la comisaría del progreso y la comisaría Santa 

Isabel en las capacitaciones desde las seis de la mañana a la Policía Nacional de Perú antes que 

salga a hacer sus tareas y luego tenemos también lo que es dentro de esta articulación el 

fortalecimiento de capacidades. Este fortalecimiento de capacidades lo hemos llevado con el 

serenazgo y con funcionarios públicos en forma articular y transversal con una de las ONGs de 

los que es la trata de personas. También hemos llevado lo que es la colocación de afiches de la 

campaña de prevención del abuso sexual en espacios públicos en los más de 10 mercados del 

distrito. Hemos querido hacer un poco más, pero será uno de los retos para el siguiente año. 

Hemos tenido problemas en las instituciones educativas donde los directores ya no sabían qué 

hacer porque las madres se golpeaban dentro y fuera del colegio. Entonces, frente a eso hemos  
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articulado con el gobierno local, el equipo técnico, CODISEC, la DEMUNA, la UGEL 04 ha estado 

articulando esas reuniones y hemos trabajado con el comité de la institución educativa para 

fortalecer sus capacidades y erradicar esas situaciones de violencia entre los padres y ver cuáles 

son las rutas de atención en forma inmediata para poder de fortalecer. 

También podemos informar el trabajo que se ha hecho con el fortalecimiento de capacidades 

con las mujeres que estaban viviendo en situación de vulnerabilidad invitando a cada uno de 

ellos a un encuentro, aliándonos a través de la Iglesia Cristiana, llevándolas a un encuentro con 

ellas mismas, una tarde de esperanza para ellas, donde participó la comisaría Santa Isabel y con 

las Juntas Vecinales.  

Las ferias también son otras de las actividades que hemos realizado el 25 de noviembre en una 

Institución educativa focalizada, dirigida a las lideresas de la comunidad del colegio Raúl Porras 

Barrenechea. Ahí también estuvo presente el equipo técnico de CODISEC y articulamos en 

conjunto con la UGEL, municipalidad y el centro de emergencia mujer. 

También reconocer que el 25 de noviembre hicimos un fortalecimiento de capacidades en forma 

transversal con la mesa distrital de salud de Carabayllo, donde nos sumamos para trabajar el 

conversatorio. Fortalecimiento de capacidades para las damas y derechos del Asentamiento 

Humano 11 de noviembre, Torre Blanca.  

Es lo que hemos podido hacer durante el presente año y puedo comentarles que estamos muy 

agradecidos de haber trabajado con los serenos el turno de la mañana, de la tarde y con un 

pequeño grupo de turno noche. Se ha podido capacitar a todos en base a la Ley N°30364 y al 

trabajo compartido en relación a lo que es género, violencia de género y cuáles son las rutas de 

atención que se tiene para poder trabajar con cada uno de los miembros de la comunidad, 

siendo ellos partícipe de lo que se hace cuando llega una víctima de violencia, ¿Qué es lo que 

debe de hacer en los casos de violencia?, pero también ¿Qué es lo que se debe de mejorar?, se 

ha trabajado esos temas con cada uno de los serenos para dar conocimiento al igual que los 

funcionarios cuando hemos tenido la oportunidad de trabajar con ellos en forma transversal con 

la COMUDENA y con el equipo técnico CODISEC se busca siempre trabajar en equipo.  

Agradezco la oportunidad que hemos tenido, los últimos retos que tenemos es seguir adelante 

abordando el cumplimiento de los convenios y que los líderes y lideresas de nuestra comunidad, 

de todos los asentamientos humanos puedan tener también una palabra de escucha en forma 

más responsable. Es necesario tener un espacio donde ellos puedan dialogar con el alcalde con 

nosotros, podía ser parte de las propuestas en el plan de trabajo, escuchar al vecino. 

PALABRAS DEL REPRESENTANTE DE LA ESTRATEGIA MULTISECTORIAL BARRIO 

SEGURO, LIC. JOSÉ MANUEL SORIANO MENDOZA 

Buenas tardes con todos los presentes, para comentarles que Barrio Seguro retomó actividades 

a partir del mes de septiembre y estoy haciendo un resumen de las actividades realizadas en  
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estos tres últimos meses, octubre, noviembre y diciembre. El primer trabajo realizado en 

conjunto con la Municipalidad de Carabayllo, Serenazgo y la Policía Nacional de Perú fueron las 

Rondas Mixtas, una se desarrolló en el mes de octubre, y la otra se desarrolló en conjunto con 

las mamitas del comedor de Los Jardines y se está proyectando realizar otras rondas mixtas. 

Posteriormente trabajando con el Centro de Emergencia Mujer de la Comisaría de Carabayllo, 

se trabajó con la Lic. Bridget, también con CODISEC, con la Policía Nacional del Perú y con los 

psicólogos, para sensibilizar, orientando y capacitando a los distintos vecinos de las zonas 

aledañas de Barrio Seguro en Los Jardines, en Vista Alegre, en Valle Hermoso, nos manifestamos 

indicándole cuáles son las bondades que pueden encontrar en los distintos espacios de la 

comisaría, dentro de la municipalidad y también dentro del centro emergencia mujer, y de esa 

manera, mucha gente de la zona estuvo contenta de conocer todas los las bondades que tiene 

el Estado para el servicio de la comunidad. 

Posteriormente también nos acercamos sensibilizando, aprovechando los horarios de entrada y 

salida de los colegios, donde las mamitas y padres de familia se juntan antes de recoger o 

trayendo a sus niños para los horarios de enseñanza y también sensibilizamos en distintos 

temas, como por ejemplo la Policía Nacional de Perú capacitó y orientó sobre todas las 

dependencias donde pueden hacer sus denuncias, donde se pueden acercar para poder trabajar 

temas como bullying, maltrato infantil, maltrato hacia las mujeres y que tienen una dependencia 

presta para poder apoyarlos en cualquier momento. 

De igual manera también estuvo en esta sensibilización y charlas informativas del CODISEC 

orientando sobre todas las bondades que tiene la unidad de Serenazgo, la DEMUNA y distintas 

áreas de la municipalidad en beneficio de la población. Y por último también el equipo de 

psicología de voluntarios trabajando también con pequeñas charlas informativas sobre el buen 

trato que deben tener los padres de familia dentro de los hogares porque lastimosamente 

hemos encontrado que todavía existe esa tendencia de enseñar con violencia física, psicológica 

y se les estuvo orientando a los padres de familia con breves charlas comunicativas dentro de 

los horarios ya mencionados que son los horarios de entrada y salida de los colegios Manuel 

Escorza y Juan Pablo II en los niveles de primaria y secundaria. 

Posterior, también se trabajó aprovechando las reuniones de entrega de libretas de notas con 

el equipo multisectorial para brindar charlas a los padres en las distintas instituciones educativas 

como Juan Pablo II, Manuel Escobar, inicial Nueva Jerusalén y también el PRONOEI Medalla 

Milagrosa donde todos se llevaron toda la información respectiva de cada institución. 

Posteriormente también se hicieron ferias internas con los estudiantes de primaria y secundaria, 

donde se les explicó, con diferentes métodos lúdicos, el trabajo que debe llevarse dentro de las 

instituciones educativas sobre la inclusión, para reducir los temas de violencia como el bullying, 

Cyber bullying, los cuales últimamente han crecido por el mal uso de las redes sociales y también 

de la tecnología. 
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Los equipos de psicología de las distintas universidades están apoyando a Barrio Seguro, han 

estado desarrollando diferentes proyectos como, en primaria el proyecto de desarrollo de la 

creatividad, mitigando el mal uso de la tecnología en el desarrollo de su creatividad, trabajando 

paralelamente habilidades blandas, cognitivas y emocionales. 

Todos nosotros siempre decimos que para que un niño encuentre la solución de sus problemas 

tiene que decirle a su papá, tiene que decirle a su profesor, tiene que informar a su autoridad. 

Pero qué pasa si ese niño no tiene las capacidades de poder comunicarse, si tiene su autoestima 

tan deteriorada que no es capaz de pedir ayuda; no le damos esas fortalezas cómo le podemos 

exigir a este niño que pida ayuda, que comunique sus problemas que está sufriendo de bullying. 

Este programa desarrolla la autoestima y todas las capacidades de comunicación de los niños 

para que de esta manera paulatinamente vaya creciendo y desarrollando su yo y de esta manera 

cuando sufra problemas o pueda desarrollar soluciones, este niño pueda ser parte positiva de la 

comunidad. También se trabajó por los programas con secundaria dependiendo de la estadística 

de los problemas que hemos encontrado con los distintos tamizajes emocionales. 

Y por último, se trabajó la recuperación de dos espacios públicos que de forma paulatina se ha 

venido trabajando primero la Losa deportiva que está frente al colegio Manuel Escorza, donde 

nuestros aliados jóvenes que son precursores que han ganado este espacio para el uso, el buen 

uso con la difusión de la cultura y de la danza estamos acompañando con el equipo de la Policía 

Nacional de Perú y Serenazgo,  ya que ellos sufrían antes el acoso de personas de mal vivir, de 

personas que vienen a libar licor, consumo de sustancias peligrosas, etc y acosaban a las 

jovencitas que estaban haciendo danza y ahora con la presencia de la policía y Serenazgo, esto 

ya está mejorando y este espacio ha comenzado a tomar más vida con el grupo de danza y se 

han acercado ya otros dos grupos de danza donde ya están tomando mayor relevancia este 

espacio público. 

Y por último, el estadio de Maracaná donde había montículos de desmonte, se llegó a gestionar 

con una empresa la limpieza y también se hizo una faena con la Policía Nacional de Perú y los 

vecinos para la limpieza de los residuos sólidos que habían quedado alrededor del desmonte, ya 

que este se prestaba para que las personas continúen botando el desmonte alrededor. 

Entonces, ya se retiró el desmonte, no hay desmonte alrededor del estadio de Maracaná y ahora 

con la faena que se realiza tampoco hay residuos sólidos alrededor. Todo esto es un resumen 

de todo lo que se ha realizado en Barrio Seguro Las Lomas de Carabayllo. Gracias.  

PALABRAS DE LA COORDINADORA DISTRITAL DE LAS JUNTAS VECINALES, LA SRA. 

CARMEN JULIA NEIRA RAMOS 

Buenas tardes con todos los presentes, soy la coordinadora distrital de las juntas vecinales. Para 

hacerle llegar el saludo de todas nuestras juntas vecinales y también hacerle nuestra petición 

como juntas vecinales. Señor alcalde, lo que le pedimos para nuestras juntas vecinales son los 

implementos, el apoyo logístico que nos falta en nuestras comisarías, y para la Red de 

Cooperantes.  
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También le pedimos que podamos realizar las coordinaciones para realizar charlas y 

capacitaciones con otras instituciones, y trabajemos de forma articulada, así como nos hemos 

reunido en varias capacitaciones como acciones frente a las tratas de personas, también hemos 

tenido una mesa técnica junto con CODISEC participando con las autoridades y nuestros tres 

comisarios 

Y también agradecer a nuestros comisarios por fomentar el civismo en nuestro distrito en 

diferentes puntos. Todos los domingos hacemos un izamiento de bandera y también sería muy 

importante que las demás autoridades se sumen para que nuestra población los vea siempre 

presentes. También quiero agradecer a CODISEC por el trabajo articulado con las juntas 

vecinales, por su apoyo, por las capacitaciones que son constantes.  

Bueno, señor alcalde, agradeciendo por esta gestión donde todas nuestras autoridades puedan 

plantear su plan de trabajo y aporte a nuestro distrito.  

PALABRAS DEL REPRESENTANTE DE LA UGEL 04 EL DR. MAURO JONATAN VIGO 

ROLDAN.  

Mi reiterado saludo, señor alcalde y presidente del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de 

Carabayllo, señor Secretario Técnico y demás integrantes del CODISEC. 

Asimismo, el saludo cordial de nuestra directora de la UGEL 04, la maestra Nelly Rufina Cunza 

Príncipe que además es vecina del distrito de Carabayllo, así que nuestro trabajo permanente 

en bien de la seguridad de nuestros estudiantes, de nuestras niñas, niños y adolescentes, tanto 

de la escuela pública como también la escuela privada. 

Es muy importante para nosotros recalcar y agradecer la participación y el apoyo permanente 

de la Policía Nacional del Perú a través de las comisarias del distrito que se ha venido trabajando 

permanentemente en una manera especial con la conformación de las brigadas de 

autoprotección escolar, nuestras conocidas BAPES, coordinando con los directores de las 

instituciones educativas para la conformación de esas brigadas de autoprotección escolar. 

Es muy importante recalcar el trabajo que se realiza con los directores de las instituciones 

educativas con la finalidad también de motivar e incentivar a los padres y madres de familia por 

lo que hemos visto más participación este año en la conformación de las BAPES, que nos sirven 

de mucho para la protección y el resguardo, cuidar la integridad física de nuestros estudiantes 

en los alrededores, en los perímetros y fuera de los locales escolares.  

Es importante recalcar la participación y el apoyo desinteresado y denodado de la Municipalidad 

con el apoyo, la parte logística para el funcionamiento de las BAPES con la policía escolar de 

igual manera, porque es importante también la participación de los estudiantes. 

En cuanto a las BAPES que es la participación voluntaria de los padres de familia, pero para eso 

requiere bastante motivación e incentivación. 
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Asimismo, recalcar y agradecer la participación de la policía en los patrullajes, por el apoyo a la 

seguridad de nuestros estudiantes a la hora de entrada y salida de los locales escolares, al igual 

que serenazgo, porque es muy importante la seguridad de nuestros estudiantes en los 

alrededores de los locales escolares; de igual manera el control de los vehículos menores que se 

acercan a los locales escolares, principalmente a las horas de salida de nuestros estudiantes. 

Asimismo, con los trabajos que hemos venido realizando para reconocer institucionalmente el 

valioso apoyo del centro de emergencia mujer, con la Lic. Liseth Quiliche,  es muy importante su 

participación ya que trabaja de forma permanente, organizada y planificada en las instituciones 

educativas en los diferentes niveles, inicial, primaria, secundaria y principalmente con educación 

secundaria con nuestros adolescentes, con apoyo de charlas, talleres sobre salud mental, el 

apoyo permanente a nuestros estudiantes, al igual que también con la estrategia de Barrio 

Seguro que trabaja en un aspecto importante también con charlas, orientaciones, tanto a padres 

de familia y principalmente a nuestros estudiantes, ya que tiene acceso y participación también 

de acuerdo a su planificación en diferentes instituciones educativas y para ello es importante 

recalcar la participación de nuestros directores quienes les brindan las facilidades del caso para 

que nuestras entidades e instituciones puedan participar con nuestros estudiantes, también con 

el Ministerio de Salud, tanto con sus campañas de salud, charlas internas en los  locales escolares 

con nuestros estudiantes y también la orientación a los docentes. 

En las campañas es importante motivar e incentivar a los padres de familia para que brinden la 

autorización en las campañas de vacunación, ya que esto previene diferentes enfermedades 

incluso los contagios masivos; por lo cual es muy importante la participación en las campañas 

de vacunación.  

Asimismo, mantener la permanente coordinación entre los directores y la DEMUNA en cuanto 

se refiere a las actividades internas en las instituciones educativas tanto con charlas, talleres, 

organización de ferias con nuestros estudiantes en diferentes temas con la participación masiva 

de otras entidades.  

Como parte del buen inicio del del año escolar se pide el apoyo con la limpieza, erradicación de 

residuos sólidos, desmonte de los locales escolares para brindar la salubridad a nuestros 

estudiantes y a la comodidad, y de igual manera el apoyo en las diferentes actividades que se 

realizan en las instituciones educativas, como  en el desarrollo de los juegos deportivos escolares 

que son tan importantes para la salud mental y física y de los estudiantes, principalmente en la 

educación secundaria que se han realizado estas actividades. 

En términos generales, acciones y actividades de mucha importancia que se ha realizado durante 

todo el año y nuestro agradecimiento, felicitación y reconocimiento al CODISEC que brinda el 

apoyo en nuestro sector y a nuestros estudiantes. Asimismo, también a la subprefectura con 

quienes se realizan acciones de coordinación también en orientaciones y charlas por los 

derechos de nuestros estudiantes. Y a todas las entidades que son parte del del CODISEC, la 

compañía de bomberos que siempre brinda su atención oportuna también cuando hay 

necesidad con los docentes y estudiantes. 
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Reitero presidente del CODISEC, nuestro sincero agradecimiento y reconocimiento desde el 

sector de educación y solamente tendremos la posibilidad de mejorar nuestros vínculos y 

relaciones con las demás entidades para poder trabajar y seguir trabajando por el bien de la 

niñez de nuestro distrito. Muchas gracias. Gracias, doctor.  

PALABRAS DE LA REPRESENTANTE DEL CENTRO COMUNITARIO DE SALUD MENTAL 

DE CARABAYLLO, DRA. ROSARIO DOLORES CHAVEZ PINTO. 

Buenas tardes con todos los presentes. Para poner un poco en conocimiento todo el trabajo que 

se ha venido realizando este año a través del CODISEC y con el apoyo también de las diferentes 

instituciones, el trabajo que nosotros hemos venido realizando con Serenazgo, es brindar la 

capacitación a todo el personal en lo que es primeros auxilios psicológicos en salud mental. Un 

tema muy importante que también a ellos les ha ayudado a conocer más frente a situaciones de 

desastres y saber cómo podrían reaccionar las personas emocionalmente, y cómo tener la 

respuesta adecuada también para poder ellos en ese momento dar un mejor abordaje como 

personal de la parte de serenazgo.  

También se ha trabajado de la mano con el Ministerio de la Mujer a través del programa 

hombres por la igualdad, también en este caso personal del centro de salud mental comunitario, 

ha estado participando en los diferentes talleres con diferentes grupos de la municipalidad de 

las áreas que han estado recibiendo los programas de hombres por la igualdad y también 

asociado a temas de salud mental. Por otro lado, el Centro Comunitario de Salud Mental, como 

ya lo comenté en algún momento, viene atendiendo a personas que han sido víctimas de 

extorsión, producto de toda la inseguridad que se viene presentando en el país y los usuarios 

están llevando su tratamiento en el Centro.  

El otro trabajo que también se ha venido haciendo de la mano con serenazgo es el trabajo con 

los equipos de calle, que nos han permitido a nosotros también poder movilizar los recursos y 

poder dar algún tipo de solución a lo que es la atención o la respuesta inmediata de atención 

frente a personas que se encuentran en situación de calle. 

En verdad agradecemos bastante también el apoyo que hemos tenido este año con la 

ambulancia y la municipalidad para ver los casos de usuarios que han venido al comunitario 

descompensados y que necesitaban una atención inmediata, los que han podido ser trasladados 

al hospital Sergio Bernales. Hemos tenido el apoyo de Serenazgo también con la con las 

movilidades y con el mismo personal de Serenazgo para contención de algunos usuarios, para 

nosotros ha sido de mucha ayuda porque esperar a veces la respuesta del SAMU, a pesar de que 

tenemos la camioneta de SAMU acá al costado,  el trámite burocrático hace que demore mucho 

más que nos puedan auxiliar en ese sentido y la respuesta ha sido mucho más rápida por parte 

de la municipalidad en lo que es el trabajo directo con la ambulancia o con la unidad de 

serenazgo. 

Para nosotros es muy importante porque le damos una respuesta inmediata al usuario y creo 

que eso resalta mucho también en el trabajo. Por otro lado, con las instituciones educativas  
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hemos venido trabajando todo lo que es la parte preventiva, la salud mental, en las instituciones 

más cercanas al comunitario, siempre de la mano también con las instituciones para poder 

coordinar en el caso, por ejemplo, con el CEM nosotros hemos trabajado en la institución 

educativa Santa Isabel, todo el año y se ha estado brindando tanto el trabajo para docentes, 

para padres de familia y para alumnos. Eso es un poco lo que puedo mencionar con respecto a 

todas las actividades que se ha venido realizando desde el centro de salud mental, el trabajo 

coordinado con las diferentes instancias de la municipalidad. 

PALABRAS DEL COMANDANTE DE LA COMISARÍA DE SANTA ISABEL MAYOR PNP 

HECTOR SANCHEZ PINO 

Muy buenas tardes a todos los participantes del CODISEC, los saluda el Mayor Héctor Sánchez 

Pino, de la comisaría de Santa Isabel, de acuerdo al Decreto Supremo N°124 y al Decreto 

Supremo N°127 y las modificatorias, la Policía Nacional eh representada por la comisaría de 

Santa Isabel, están realizando los operativos dirigidos a los delitos de extorsión y otros, con 

resultados positivos ya que la incidencia delictiva ha disminuido en gran número. Contamos con 

el apoyo de la municipalidad y con el apoyo de las juntas vecinales para ello. 

Asimismo, el apoyo de las unidades especializadas a nivel de Lima Metropolitana y ustedes 

habrán podido percibir, no solamente por lo que pueden haberse suscitado a inmediaciones de 

sus las instituciones a las cuales representan, sino también por lo que se difunde a través de 

redes sociales. Seguimos con el compromiso firme de trabajo y eso es todo. Muchas gracias.  

D. Registro de las propuestas de acuerdos en materia de seguridad ciudadana, 

planteadas por los miembros del comité, para ser sometidas a debate y votación, 

para su aprobación e implementación. 

 

1. Propuesta 1: Se propuso continuar con el apoyo en el patrullaje integrado entre la PNP, 

el Ejercito y Serenazgo en las zonas con mayor incidencia delictiva a fin de mejorar la 

seguridad de nuestro distrito.  

 

 

NOMBRE Y APELLIDO VOTO A 
FAVOR 

VOTO EN 
CONTRA 

ABSTENCI
ONES 

Dr. César Augusto Ponseca Rivera X   
CMDT. PNP Santos Ysmael Soto Bonilla X   
CMDT. PNP Carlos Alberto Hernández Caro X   

MAY. PNP Héctor Sánchez Pino X   

MAY. PNP Diego Bernoit Navarro Galarza X   

Juez Adolfo Huanca Luque X   

Sra. Carmen Julia Neyra Ramos X   

Mag. Nelly Rufina Cunza Príncipe  

Mag. Mauro Jonatan Vigo Roldan 

X   

Lic. Rosario Dolores Chávez Pinto      X   

Lic. Lisbeth Yshel Quiliche Moreno X   

Lic. José Manuel Soriano Mendoza X   
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2. Propuesta 2: Se propuso continuar realizando Mega operativos y Operativos en 

articulación con las áreas de Fiscalización, Transporte y la Policía Nacional del Perú.  

 

3. Propuesta 3: Se propuso que por disposición durante el Estado de Emergencia la 

Municipalidad de Carabayllo no debe otorgar permisos a las actividades no deportivas.  

 

 
E. Síntesis de los acuerdos aprobados de los miembros del comité distrital de 

seguridad ciudadana. 

 

1. Se propuso continuar con el apoyo en el patrullaje integrado entre la PNP y Serenazgo 

en las zonas con mayor incidencia delictiva a fin de mejorar la seguridad de nuestro 

distrito. 

 

 

 

 

 

NOMBRE Y APELLIDO VOTO A 
FAVOR 

VOTO EN 
CONTRA 

ABSTENCIONES 

Dr. César Augusto Ponseca Rivera X   
CMDT. PNP Santos Ysmael Soto Bonilla X   
CMDT. PNP Carlos Alberto Hernández Caro X   

MAY. PNP Héctor Sánchez Pino X   

MAY. PNP Diego Bernoit Navarro Galarza X   

Juez Adolfo Huanca Luque X   

Sra. Carmen Julia Neyra Ramos X   

Mag. Nelly Rufina Cunza Príncipe  

Mag. Mauro Jonatan Vigo Roldan 

X   

Lic. Rosario Dolores Chávez Pinto      X   

Lic. Lisbeth Yshel Quiliche Moreno X   

Lic. José Manuel Soriano Mendoza X   

NOMBRE Y APELLIDO VOTO A FAVOR VOTO EN 
CONTRA 

ABSTENCION
ES 

Dr. César Augusto Ponseca Rivera X   
CMDT. PNP Santos Ysmael Soto Bonilla X   
CMDT. PNP Carlos Alberto Hernández Caro X   

MAY. PNP Héctor Sánchez Pino X   

MAY. PNP Diego Bernoit Navarro Galarza X   

Juez Adolfo Huanca Luque X   

Sra. Carmen Julia Neyra Ramos X   

Mag. Nelly Rufina Cunza Príncipe  

Mag. Mauro Jonatan Vigo Roldan 

X   

Lic. Rosario Dolores Chávez Pinto      X   

Lic. Lisbeth Yshel Quiliche Moreno X   

Lic. José Manuel Soriano Mendoza X   
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2. Se propuso continuar realizando Mega operativos y Operativos en articulación con las 

áreas de Fiscalización, Transporte y la Policía Nacional del Perú. 

3. Se propuso que por disposición durante el Estado de Emergencia la Municipalidad de 

Carabayllo no debe otorgar permisos a las actividades no deportivas. 

 

F. El responsable de la secretaría técnica, hace de conocimiento a todos los 

miembros del comité que la presente acta una vez suscrita será publicada en el 

portal web de la Municipalidad Distrital de Carabayllo. 

Siendo las 16:45 horas, del día 17 de diciembre del 2025, se da por concluida la Sexta Sesión 

Ordinaria, los miembros del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana, proceden a firmarla en 

señal de conformidad.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


